

李彦宏最新披露： 文心一言用户数突破2亿

“未来,自然语言将成为新的通用编程语言,你只要会说话,就可以成为一名开发者,用自己的创造力改变世界。”

4月16日,Create 2024百度AI开发者大会在深圳举办。百度创始人、董事长兼首席执行官李彦宏发表了题为《人人都是开发者》的主旨演讲。他认为,大模型和生成式AI将彻底改变开发者这个群体。“AI正在掀起一场创造力革命,未来开发应用就像拍个短视频一样简单,人人都是开发者,人人都是创造者。”为此,百度已经为开发者们准备好了三大“开箱即用”的工具。

自然语言将成为新的通用编程语言

“大模型和生成式AI,将彻底改变开发者这个群体。过去,开发者用代码改变世界;未来,自然语言将成为新的通用编程语言,你只要会说话,就可以成为一名开发者,用自己的创造力改变世界。”

据介绍,百度的智能编程助手Comate上岗一年多,已经走入喜马拉雅、三菱电梯、软通动力等上万家企业,生成的代码采纳率达到46%,百度每天新增的代码中,有27%是由Comate生成。

“今天,你不会写代码,也可以做出一个AI应用;不用编程,也可以做出一个智能体。AI正在掀起一场创造力革命,未来开发应用就像拍个短视频一样简单。”

“作为一家技术公司,百度的角色定位,就是尽可能为大家提供所需的开发工具,不断提升整个社会的创造力。”李彦宏表示,具体来说,百度提供一个强大的基础模型系列,就是文心大模型系列。并提供基于大模型开发的各种应用工具,包括智能体开发工具AgentBuilder,AI原生应

用开发工具AppBuilder,以及各种尺寸的模式定制工具ModelBuilder。

“这三个工具,都代表了先进生产力。这是百度根据过去一年的实践,踩了无数的坑,交了高昂的学费换来的。”

现场,李彦宏演示了新加坡旅游局、启德教育和索非亚三个智能体案例,手把手教开发者用自然语言,5分钟、零门槛创建一个智能体。“启德教育智能体非常受欢迎,上线第一周,就成功分发了155万次,与用户交互了5.8万次,线索转化量直线增长,有效线索的转化成本明显降低,经营效率大幅提升。”

据悉,每一个商家、每一个客户,都能在百度拥有专属的智能体。整个过程完全不需要编程,通过类似提示词的信息输入,和简单的几步操作调优,就能迅速生成一个智能体,成为7x24小时在线的金牌业务员。

文心一言用户数突破2亿 4.0版本全新发布

文心一言从去年3月16日发布,至今用户数突破了2亿,API日均调用量也突破了2亿,服务客户数达到了8.5万,利用千帆平台开发的AI原生应用数超过了19万……

这是李彦宏分享的最新数据。“近几个月来,文心大模型在代码生成、代码解释、代码优化等通用能力方面实现了显著提升,达到国际领先水平。今天,我们正式发布文心大模型4.0的工具版。”

相比一年前,文心大模型的算法训练效率提升到了原来的5.1倍,每周训练有效率达到98.8%,推理性能提升了105倍,推理的成本降到了原来的1%。也就是说,用户原来一天调用1万次,同样成本现在一



李彦宏在Create 2024百度AI开发者大会上宣布,第二届“文心杯”创业大赛正式启动,参赛选手有机会获得最高5000万元人民币投资。除了丰厚奖金外,大赛为高校参赛者提供顶级的导师辅导、有利的就业支持和丰富的创业资源,希望发掘AI领域的明日之星。(百度供图)

天可以调用100万次。

得益于文心大模型的强大,开发者通过文心4.0降维裁剪出来的更小尺寸模型,要比直接拿开源模型调出来的模型,同等尺寸下效果更好;同等效果下,成本更低。

视觉大模型 最大应用场景是自动驾驶

面向未来,李彦宏表示,多模态大模型,或者说文字、图片、语音、视频等多模态的融合,是基础模型非常重要的长期发展方向,是通往AGI的必经之路。百度在这些领

域有着长期投入,并将持续更新技术进展。

李彦宏判断,视觉大模型最大的应用场景是自动驾驶。百度作为自动驾驶的全球领导者之一,不只训练AI如何生成视频,更训练AI理解真实世界发生的事情并预测未来。

“基于超过1亿公里的中国复杂城市道路测试里程数据,百度训练出来了Apollo视觉感知大模型。它具备检测、跟踪、理解、建图四大基础能力。这让百度拥有了更智能、适应性更强、更安全的自动驾驶方案。”

(杨吟)

蓝焰先锋 六地联盟

为推进新时代消防救援事业高质量发展,六个来自不同省份的消防救援基层单位:浙江省嘉兴经济技术开发区消防救援大队、甘肃省康县消防救援大队、天津市经济技术开发区八大街消防救援站、湖北省黄冈市消防救援支队新港大道特勤消防救援站、江西省南昌市西湖区八一消防救援站、新疆维吾尔自治区库车

市市长宁路消防救援站等6个基层消防救援单位,共同成立了“蓝焰先锋”联创共建联盟。

4月9日的“云签约”仪式上,各单位负责人通过网络“云端”签订《“蓝焰先锋”联创共建联盟合作协议》,旨在以党建为引领,构建一种新型的联创共建模式,实现服务实战、优势互补、资源共享等一体化联

动。联盟将通过多种方式,如党务观摩、视频授课、线上践学等,共同提升组织建设、政治建设、队伍建设、人才建设、文化建设和业务建设。

上下联动 贯通协同

社干部履好职、用好权。近日,在上城区审计局“驻街审计师”的指导帮助下,丁兰街道试点开展对村级“一把手”的经济责任审计工作,打通审计监督“神经末梢”,推动形成《村居“一把手”经济责任重点事项告知清单》和村级“一把手”经济责任审计全覆盖工作机制,从根本上规范村居干部权力运行和村级“三资”管理,提醒村居干部明白履行经济责任。

深化监督成果转化,促进内部审计工

作成果应用。聚焦工作重点内容,制定了街道内部审计计划、审计操作指南、实务指南等特色工作,编制了《丁兰街道内部审计工作规范手册》,包括上级内部审计法规文件、街道内部审计制度、内部审计组织框架、内部审计工作规范运行流程等33项,集系统性、规范性、指导性和实操性于一体,为规范街道经济发展及清廉建设提供了制度依据。

(田晶 王海燕)

中共浙江省委主管主办 今日浙江 2024年第6期要目 (邮发:32-46)

奋力推动海洋生态环境高水平保护 /浙江省生态环境厅
依海富省 以海强省 ——浙江建设海洋强省特色工作扫描 /叶慧 黄波等
加强“三支队伍”建设 为建设高素质干部队伍贡献党校力量/陈柳裕
描绘放心消费“浙”里新图/今哲
政治

擦亮“投资在浙江、公平有保障”鲜明标识 /贾薇 石丹
浙江婺剧缘何强势出圈出彩/孙菊红 谢玲慧
“无诈示范县”养成记/李熙民 梅丹
建设人与自然和谐共生美丽家园 /杨晨 尤珍珍
党的建设 农村工作指导员20年的“薪火相传”/诸米兰
专栏 自我革命的政党自强/辛鸣
钱江漫笔
改过迁善/丁琦

分类信息

联系电话:(0571)85310538

遗失声明
李海朝遗失远洋助理船副证书一本,编号:330903196611198539。声明作废。

遗失声明
方成雷遗失远洋(一级管轮和电机员)证书一本,编号:3309031983063097X9。声明作废。

遗失声明
钟秀海遗失远洋(一级轮机长和电机员)证书一本,编号:330903196907037779。声明作废。

遗失声明
虞文波遗失远洋(一级船长和无线电)证书一本,编号:330903197209063789。声明作废。

遗失声明
黄开苟遗失远洋二级轮机长证书一本,编号:330922196502205809。声明作废。

垃圾分类 让城市“轻”下来

